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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

 

Reforçar, ainda mais, a construção de instalações e equipamentos 

educativos e desenvolver as suas funções 

 

Nos últimos anos, muitas instalações e equipamentos educativos de 

Macau foram inaugurados e entraram em funcionamento. Por exemplo, o 

Pavilhão do Sentimento de Amor Pela Pátria, a Base da Educação do Amor 

Pela Pátria e Por Macau Para Jovens, o Centro de Actividades do Ensino 

Técnico-Profissional, o Centro de Actividades Pedagógicas de Línguas e da 

Pousada de Seac Pai Van, entre outros, e a sociedade está satisfeita por ver 

que o Governo da RAEM dá grande importância às necessidades de espaço 

para o crescimento e à educação dos jovens, bem como reforça a educação 

do amor pela Pátria e por Macau junto dos jovens de Macau. 

De facto, Macau é uma cidade pequena, mas com muita população, e os 

espaços de lazer e de actividades nos bairros comunitários são limitados. O 

Governo da RAEM pode proceder a uma avaliação e, tendo em conta as 

características e necessidades dos jovens, a taxa de utilização e a distribuição 

dos diversos espaços e instalações educativas e os efeitos das suas funções, 

etc., estudar a optimização dos espaços e das instalações educativas, 

aumentar e melhorar as instalações e os objectos de exposição, gerir e 

organizar melhor os recursos e prestar serviços mais diversificados, no sentido 
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de criar um ambiente das instalações educativas mais eficiente e dinâmico, 

proporcionar uma melhor experiência de aprendizagem aos jovens e alunos, 

aumentar activamente a taxa de utilização e aproveitar bem os recursos das 

instalações, para que as funções de aprendizagem e de educação das 

instalações sejam mais destacadas e, ao mesmo tempo, os recursos 

educativos de toda a comunidade sejam mais enriquecidos. 

Sendo assim, interpelo sobre o seguinte: 

1. O Centro de Actividades do Ensino Técnico-Profissional, o Centro de 

Actividades Pedagógicas de Línguas e da Pousada e o Lar de Acolhimento 

de Seac Pai Van, em Coloane, entraram em funcionamento no quarto 

trimestre de 2020, contribuindo para a promoção do desenvolvimento do 

ensino técnico-profissional. Estes Centros dispõem de instalações 

diversificadas, incluindo, acampamento, zona de leitura e várias salas de 

formação e multifunções, e estão situados junto ao Parque de Seac Pai 

Van. No entanto, os destinatários actuais são apenas as escolas de Macau, 

as instituições e associações sem fins lucrativos de Macau, as instituições 

públicas e os indivíduos ou associações recomendados pelas instituições 

públicas de Macau. O Governo deve estudar a possibilidade de abrir as 

instalações para arrendamento durante os feriados e deve ainda estudar a 

possibilidade de organizar periodicamente jornadas educativas de curta 

duração, de dois dias e uma noite, com vista a um melhor aproveitamento 

das instalações. Vai fazê-lo? 
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2. O Pavilhão do Sentimento de Amor Pela Pátria e a Base da Educação do 

Amor Pela Pátria e Por Macau Para Jovens são instalações educativas 

importantes para cultivar o amor pela Pátria e por Macau entre os jovens, 

com posicionamentos diferentes. Assim sendo, como é que o Governo vai 

aproveitar melhor as vantagens destas duas instalações e reforçar a 

interacção entre os jovens e a Base da Educação do Amor pela Pátria e 

por Macau, criando novos elementos e optimizando as instalações e os 

objectos expostos? Para além da exposição, vai realizar mais actividades 

temáticas de diferentes tipos e com interesse, com vista a maximizar as 

funções destas instalações? No futuro, o Governo deve estudar a 

expansão dos pavilhões de exposições online, concretizar a construção 

conjunta e a integração conjunta online e offline, e elevar, através das 

novas tecnologias, a atractividade e a influência para o público, 

especialmente para os jovens. Vai fazê-lo? 

3. Diante do exposto, o Pavilhão do Sentimento de Amor Pela Pátria situado 

na zona da Ilha Verde, tem a vantagem de estar perto de habitações e está 

decorado com uma forte atmosfera cultural chinesa. Assim sendo, o 

Governo deve estudar a possibilidade de organizar, em articulação com 

certos dias comemorativos e em conjunto com as escolas primárias e 

secundárias ou associações, actividades comunitárias de pequena escala, 

actividades culturais e cursos de interesse, etc., com temas relacionados 

com o patriotismo e o amor a Macau, bem como com a cultura chinesa, 

destinados aos jovens e estudantes, e aproveitar bem os recursos 
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ambientais internos e externos, com vista a introduzir mais actividades 

culturais e juvenis no Pavilhão em causa, e a desenvolver melhor as 

funções e o papel dos locais de educação patriótica. Vai fazê-lo? 

 

    13 de Outubro de 2023 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ho Ion Sang 


